
Ενότητα 7 

Να κάνετε τις παρακάτω πράξεις: 

   324      125   789   358 

Χ  34   Χ  23   Χ 48   Χ  75 

 

 

 

8.380     4            7.905      5               15.930      9               19.302      3 

 

 

 

 

Να συμπληρώσεις τους αριθμούς που λείπουν: 

145+ 785=…………..  930-785=………..  930- 145=……………….. 

5.850+ 3.550=………… 9.400-5.850=…………. 9.400-3.550=………….. 

12.750-3.570=………… 9.180+3.570=……………. 12.750-9.180=…………. 

15.000-7.853=………….. 15.000-7.147=…………… 7.853+7.147=…………… 

Τα παιδιά της Δ΄ τάξης έκαναν έρανο και μάζεψαν 345 € για την unisef. Τα 

Χριστούγεννα έκαναν μια εκδήλωση και από τα εισιτήρια που πούλησαν 

μάζεψαν 650 €. Αποφάσισαν από αυτά τα χρήματα των Χριστουγέννων τα μισά 

να τα στείλουν στη unisef και τα υπόλοιπα να τα δώσουν στο «Χαμόγελο του 

παιδιού». Πόσα χρήματα έδωσαν συνολικά στη unisef; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………… 

ONOMA ……………………………………………. 


